

# 丰富多样过“五一”

## 庆五一 健身舞大赛 老少齐登台

本报讯(记者 李幸 文图)4月28日晚,由彭山区委、区政府主办,彭山区委宣传部、区精神文明办和区教体局承办的广场健身舞大赛在小雨中拉开帷幕。来自该区的12支队伍参加了比赛,经过激烈角逐,舞蹈《警魂力量》和《欢乐舞会》分别获得了成年组和未成年组的一等奖。

当晚7点半,伴随着节奏明快的流行曲,彭山区青春洋溢的青年和活泼可爱的孩子们用一段健身操拉开了本次广场健身舞大赛的序幕。他们的惊艳亮相,赢得了观众的阵阵喝彩。比赛分为成年组和未成年组,12个参赛节目按抽签顺序依次表演,然后由专业评委、媒体评委分别对其进行打分。节目既有热闹喜庆的民族舞,也有动感活力的健身操,精彩的节目令广大观众大饱眼福,掌声不断。“为把服务群众‘最后一公里’落到实处,用行动引导群众广泛开展健康向上的广场健身文化活动,让广大城乡群众通过强身健体,高高兴兴享受幸福生活,我们组织开展了此次广场健身舞集中比赛活动。”针对开展活动的目的意义,该区相关负责人说。



《欢乐舞会》精彩表演。

## 迎五一 卫生大扫除 眉山城区换新颜

本报讯(晋浩 记者 王允浩 文/图)为深入推进眉山城区环境综合治理工作,创造清洁、优美的人居环境,干干净净迎“五一”,按照市委、市政府要求,4月28日下午3点至5点,眉山城区环境综合治理网格化管理成员单位(所有纳入城区环境综合治理网格化管理的市级各部门、东坡区区级各部门、市属和区属以上企事业单位、街道办、34个社区)在眉山市区开展了环境综合治理卫生义务劳动。

据介绍,由社区负责划分各网格化管理单元卫生区域,并组织检查到位情况和清扫情况。各成员单位由主要领导带队,组织本单位全体干部职工到联系社区参与卫生义务劳动,34个社区组织辖区居民(包括商场门店业主及工作人员、楼栋长、小区物业管理人等)、环境综合治理监督员和劝导员开展和参与卫生大扫除。

义务劳动的内容包括:清扫街道、清除街面、绿地、空地垃圾,清洁公共设施(站牌、路标、配电箱、灯杆、花台等),清除各类违规小广告(牛皮癣),进集贸市场清除卫生死角垃圾,进开放式小区、带领小区居民搞院内四自,让脏、乱小区换新颜。

市场清除卫生死角垃圾,进开放式小区,带领小区居民搞院内四自,让脏、乱小区换新颜。



打扫街道。

## 五一出行 青神交警扎实推进客运源头管理

本报讯(记者 古良驹)“五一”小长假来临,为进一步强化客运车辆交通安全源头管理,有效预防和减少道路交通事故的发生,保障节日期间客运车辆交通安全有序运行,青神交警按照上级要求,组织民警深入辖区客运中心开展客运车辆安全大检查,确保节日期间群众出行安全,为“五一”安保打下良好基础。

在青神县客运中心,民警对进站和始发客运车辆一一进行安全大检查,逐车查验车辆载客情况、驾驶人准驾资质、证照,以及破窗锤、灭火器、轮胎等车辆安全状况,对机动车性能不合格和及时进行检修保养的、驾驶人不符合驾驶资质的,取消其上路营运资格,并要求车站负责人、驾驶员及时整改,坚决杜绝不符合资质的车辆和带病车上路行驶。

检查中,民警还向驾驶员和乘车群众发放大队精心印制的宣传单,直击交通陋习,给广大客运驾驶员和乘车群众敲响安全警钟,进一步提高广大司乘人员交通安全意识,远离交通违法行为。

## 自力更生谋发展 多措并举帮脱贫

本报讯(记者 陈燕利)“岳自福,这么早就开始打药了?”4月23日一大早,东坡区万胜镇万利村“第一书记”彭勇就到贫困户岳自福家走访。远远地看见岳自福头戴一顶安全帽,正在给橙子树打药除虫。

岳自福今年种了2亩多橙子树,在参加了村上组织农技专家进行果树种植的技术培训后,他认识到管理的重要性。现在4月份天气逐渐热了起来,病虫害高发期到了,他就按照农技专家说的,开始给果树打药除虫。

“今天用的农药都是头次送给我的。”岳自福告诉记者,4月1日,在扶

贫攻坚周活动中,市委宣传干部到村开展帮扶活动,给他和其他贫困户送来了化肥、农药等生产资料。

据悉,扶贫攻坚活动开展以来,万利村针对贫困户致贫的原因,分别采取了不同的帮扶措施,对有劳动能力的贫困户,主要是鼓励他们树立自力更生致富的信心,在各级的帮扶下,通过努力辛勤劳动,增收致富。“接下来,我们将进一步加大技术培训的力度,有针对性地邀请农技专家上门服务贫困户,提高贫困户的种植技术能力,争取将果树管理好,让贫困户增产增收。”彭勇表示。

## 东坡区复盛乡用无人机监控秸秆禁烧

本报讯(刘继忠 记者 汪开成)日前,东坡区复盛乡党委、政府投入近万元,购置一台无人机,监控并及时发现、查处露天焚烧秸秆违法行为。

无人机航拍影像具有清晰、大比例尺、效率高、飞行半径等优点,地上的火点和黑斑很难逃过无人机的“天

眼”。由于无人机的GPS定位,哪个村、哪块田在焚烧秸秆一清二楚。机上的高清摄像头,通过无线网络与手机互联,将拍摄的照片或影像实时反馈在手机上,监控人员对偏远地段焚烧秸秆可在数分钟内看到,大大提高了巡查力度和效率。

## 彭山区大力治理水污染

本报讯(冯兴美 周松月)彭山区多措并举强力推进水污染治理,切实改善水环境质量。截至目前,流域沿岸畜禽养殖场已搬迁23家,到年底将全部搬迁完毕;1—3月,岷江彭山段总磷平均值为0.288mg/L,同比下降11.4%,其他指标达到Ⅳ类水质标准,较去年同期明显提升;城市建成区消除黑臭水体,城市集中式饮用水水源水质优良率95%以上。

强化宏观规划,勤监测。编制水污染防治行动方案,划定生态安全和社会经济可持续发展生态红线,定期对区域内地表水和岷江上下游出境断面的水环境进行采样,分析各类指标超标原因,提出整改措施,加强动态监控。

突出重点,强化督查。以流域沿岸工业企业为重点,全面排查排污情况,督促污水处理设施建设加快推进,对饮用水水源保护区加大巡查保护力度。

## 成长路上 携手同行

眉山映天学校举行迎“五一”教师演讲比赛

成熟的演讲技巧、真挚的感情流露,时不时得到台下师生热烈的掌声。当听到小学老师朱伟杰身患癌症仍坚守在工作岗位上,只因舍不得那一张张可爱的笑脸时,不少学生忍不住流下眼泪。当听到初中老师张莹妮娓娓道说的学生缠着她,让她陪学生毕业了以后再再生小孩百般无奈的时候,台下师生都开心地笑了。

眉山映天学校校长刘遂说:“演讲的核心要素是以情动人,能打动学生的演讲就是好的演讲。选择教师这个行业,就是选择了无怨无悔的奉献。在学生成长的道路上,我们会永远以坚定的脚步相伴同行!”

## 成长路上 携手同行

### 眉山映天学校举行迎“五一”教师演讲比赛

本报讯(李亚蕾 记者 古良驹)4月28日,眉山映天学校教师以独特的方式迎接即将到来的“五一”国际劳动节。在该校的多功能馆里,“与学生同行”教师演讲比赛决赛拉开帷幕。对教师来说,能够在全校学生面前一抒胸臆,将自己与学生朝夕相处的点滴感悟与学生分享、沟通,没有什么比演讲这种方式更适合的了。

来自映天学校小学、初中、高中三个学部的6位教师进入了演讲比赛决赛,他们以《无悔的选择》《有爱就有希望》《长大后我就成了你》等为题,将自己对教育事业的忠诚、对学生的热爱贯穿在自己的演讲当中,标准的普通话、

## 过五一 加强节日市场巡查 促进市场物价稳定

本报讯(朱莫玲)“五一”来临,为切实加强节日市场价格监管,规范市场价格秩序,维护人民群众利益,营造欢乐祥和的节日氛围,确保节日期间市场价格基本稳定,从4月27日起至29日,由市、区两级发改委价格监督检查执法人员组成的两个检查组,开展市场价格巡查工作。

重点检查宏远盖丽、沃尔玛商场、大润发超市等七个大型超市,电信等三个通信行业,新区大市场等四个大型市场,客运总站和海天花月公园、三苏祠旅游景点。主要检查标价签、价目表是否齐全,有无缺标、漏标,是否明码标价;降价标价签使用是否规范,降价原因、降价时间填写是否真实;是否存在在标价之外加价出售商品或收取未标明的费用;是否存在利用虚假或者使人误解的标价形式或者价格手段,欺骗、诱导消费者或者其他经营者与其进行交易的欺诈行为;是否存在同一商品或者服务,在同一交易场所同时使用两种标价签或者价目表,以低价招徕顾客并以高价进行结算等项目。相关负责人表示,截至目前,检查过程中尚未发现上述问题,如若发现将视情节轻重予以处理,轻微违规的给予行政指导,上报书面整改结果;严重违法的立案查处,并对屡查屡犯、情节恶劣的公开曝光。

# 全市地方一般公共预算收入一季度增幅全省第七

(上接第一版)

新材料、新能源,产能提升,税收不断增多,税收增幅也较去年同期大幅增长。在一系列鼓励新能源利好政策的影响下,位于丹棱县的四川兴晟锂业有限公司产能也不断上涨,一季度税收增幅同样喜人。据市国税局有关负责人介绍,一季度,全市新能源企业税收增幅表现得特别明显。

发展新兴产业,力促转型升级。我市有关负责人表示,经济发展要实现总量和质量的突破,必须抓住“转型升级”这个“牛鼻子”。“一季度地方一般公共预算收入实现‘开门红’,就是因为我们在转型升级方面下了功夫。”

如今,走进我市不少园区,企业围绕“改革创新”“转型升级”做文章的不乏少数。以金象园区为例,今年1月,该园区出台了《关于加快园区转型升级创新发展的若干政策》,在鼓励企业做大做强、转型升级、创新发展的基础上,园区还对大力支持企业加强科技投入,积极为企业争取各类技改专项资金,强力推进企业主动参与竞争,狠抓新产品开发,加强企业品牌建设和市场营销,提高市场竞争力。同时,分类指导18家规模以上企业围绕工艺设备、产品市

场占有率、技术水平、技术服务等方面进行升级改造,从而达到提高生产能力、提高产品质量、提升企业效益、减少生产力的改善环境等目的。

在金象公司,有关负责人告诉记者,该公司正在淘汰多晶硅硅片上催化剂项目,开发三聚氰胺下游项目。转型升级后的新兴项目,一旦投产达效,不仅自身的税收贡献较大,而且释放的拉动效应明显。正是这样的拉动效应支撑了全市经济、财政的可持续增长。

实现“开门红”,第二产业打底,第三产业加速。就眉山房地产业而言,今年一季度,随着降首付、放松公积金贷款和降税费等各项楼市利好政策的落地,全市楼市成交量一路攀升。进入3月,不少项目成交量创造了近几个月以来的最高。据市房管局统计数据,1—3月全市新建商品房,销售面积115.1万平方米,同比增长9.08%。环比增长1.44%。

“1至3月,一线城市楼市的火爆,在一定程度上刺激了三、四线城市的走势,政策层面的宽松和利好,促进了楼市成交。”我市某楼盘有关负责人坦言,他所在公司的项目,2月以来的成交量不错,3月成交量则达到了以往两三个

月的成交量。

房地产业稳中有升,我市租赁和商务服务业及公共管理、社会保障和社会组织等新兴行业则出现爆发式增长,分别增长237.7%和138.2%,预示着这两个行业将成为未来我市财政收入新的增长点。

“一季度实现‘开门红’,给我们提振了信心。我们将进一步支持经济稳增长,促进经济转型升级;进一步完善收入征管办法,依法组织预算收入;进一步优化财政支出结构,集中财力办大事。”我市有关负责人表示。



四川兴晟锂业公司,工人正在加紧工作。

**眉山市东坡区象耳镇人民政府 关于场镇污水管网租地范围内坟墓搬迁的通知**

因眉山金象化工产业园区场镇污水管网建设需要,象耳镇红旗村二组、农林村三组、四组地处场镇污水管网租地范围内的所有坟墓需进行搬迁,现将坟墓搬迁的有关事项通告如下:

- 一、搬迁范围:象耳镇麓泉南岸工业环线至成乐高速公路沿河区域,涉及象耳镇红旗村二组面积约35亩,农林村三、四组面积约40亩范围内的所有坟墓。
- 二、搬迁时间:从2016年4月30日至2016年5月20日止,上述范围内的坟墓须全部搬迁,逾期未搬迁的一律视为无主坟处理。
- 三、新墓地的选择要符合金象园区的总体规划要求,本次搬迁的坟墓统一安置到镇政府规划的地点——眉山市殡仪馆西侧院墙后,统一按照划定面积依次安置。
- 四、坟墓搬迁的补偿政策,按照眉山市东坡区人民政府《眉东府办[2013]19号》文件规定的标准执行。
- 五、联系单位:眉山市东坡区象耳镇人民政府(象耳镇五里墩街301号)联系电话:028-38180256 13890398629 特此通知

2016年4月30日

**公告**

请以下车车主在本公告发布后7日内到本公司履行《车辆所有权转让协议书》合同及车辆过户手续: 川Z08550 川Z08421 川Z08043 川Z08978 川Z09709 川Z09576 川Z13577 川Z13825 川Z13679 川Z13832 川Z13965 川Z15072 川Z15069 川Z16932 川ZY7098 川Z16439 川Z23522 川Z25277 川Z25237 川Z25962 川Z06777 川Z06905 川Z07566 川Z07777

仁寿坤宇汽车运输有限公司  
2016年4月29日

**《巴蜀民俗民风 眉山卷》 征稿启事**

四川省政协文史资料和学习委员会拟编辑出版《巴蜀民俗民风》文史系列丛书。目前,丛书的第一本专辑《成都市井闲谭》(上)已编印出版,获得政协委员和社会各界一致好评,今年拟出版《巴蜀民俗民风 眉山卷》,反映眉山的民俗民风。

一、征稿内容  
民俗民风是指一个国家或民族中广大民众所创造、享用和传承的生活文化。它起源于人类社会群体生活的需要,在特定的民族、时代和地域中不断形成、扩大和演变。它包括劳动民俗、日常生活、节庆活动等范畴。主要内容是反映普通民众解放后,尤其是改革开放以来的衣、食、住、行、学、乐等方面方面的变化,特别是那些已然消失和行将消失的事物和社会生活场景。

二、征稿要求  
1.以第一人叙述,由当事人撰写或当事人访谈、他人整理,突出“亲历、亲见、亲闻”特色;  
2.内容可以是对过去生活习俗的回顾,也可以是对某个典型事件或人物的记录;  
3.文稿原则上控制在2千字以内(根据实际情况,可长可短);  
4.所写内容客观、真实、具体,文风朴实、生动,不加评论。

三、征稿时间  
截稿日期为2015年6月30日

四、征稿方式  
(一)来稿须提供电子文档,注明作者姓名、单位、职业、联系方式等。眉山中心城区(包括东坡区)稿件请投mszxws@163.com;其他区县稿件请交区县政协统一报送。  
(二)征稿结束后,编委会将进行审稿、筛选、整理、编辑和出版工作。来稿一经采用,将付稿酬,并赠样书。  
联系人:市政协 王莉茹  
电话:38165158  
眉山日报 张玉  
电话:15390199647  
各区县政协办公室或文史委负责人  
电子邮箱:mszxws@163.com(请注明《巴蜀民俗民风 眉山卷》约稿)

政协眉山市委员会办公室  
2016年4月28日